あーすフェスタかながわ 2023 ワールド・バザール出展者募集案内

あーすフェスタかながわって何?

今、神奈川県には約23万人の外国人が住んでいます。あーすフェスタは、たくさんの国や地域の人たち、いろんなグループなどが、みんなで力を出しあって作るイベントです。2000年からつづけて、今年は23回目になります。あなたも「ワールド・バザール」に店を出して、「あーすフェスタ」をたのしみ、盛り上げましょう。

1. 募集について

日にち	2023年12月3日(日)10:00~17:00 ※必ず、一日中、店を出してください。
場所	象の鼻パーク (外の会場です。) 〒231-0002 神奈川県横浜市中区海岸通1丁目 ・みなとみらい線「日本大通り駅」A1 出口から歩いて約3分 ・JR 京浜東北・根岸線/横浜市営地下鉄ブルーライン「関内駅」から 歩いて13分
商品について	世界のおみやげ、フェア・トレードグッズ(fair trade goods)など (アクセサリー、バッグ、スカーフ、おもちゃ など) ※食べ物や飲み物を売りたい場合 ・役所(保健所、税関など)の許可が出ているもの。 ・原材料、賞味(消費)期限、製造者などが日本語で書いてあるもの。 ・「ワールド・バザール World Bazaar 参加申込書」に、売りたいものの「名前・数・輸出国」をくわしく書いてください。 ⇒保健所に書類を出します。保健所の許可が出ないと売れません。
出展料(店を出すお金)	5,000円
店の大きさ	間口 1.8m×奥行 2.7mくらい
備品(無料)	テント、テーブル(1.8m×0.9m)1 つ、イス 1 つ

※大きい店(3.6m×2.7m)を出すこともできます。その場合は、出展料が1万円になります。

あーすフェスタかながわ 2023 ワールド・バザール出展者募集案内

2. 申込方法について

「ワールド・バザール World Bazaar 参加申込書」に必要なことを書いて、あーすフェスタかながわ実行委員会事務局まで、郵送・FAX・Email のどれかで送ってください。

しめきりは、2023年9月15日(金)です。

(郵送の場合、必着です。この日に実行委員会事務局に届くように送ってください。)

「ワールド・バザール World Bazaar 参加申込書」は、あーすフェスタかながわのホームページからダウンロードできます。

https://www.pref.kanagawa.jp/docs/k2w/cnt/f3531/index.html

3. 注意すること

- (1) 申込みが多い時は、次のような団体を優先します。
 - ① 多文化共生に関わる非営利の活動(外国籍県民の社会参加、外国籍県民支援、国際協力・国際理解など)をしている団体
 - ② 神奈川県内の団体
 - ※申込みが多い時など、申込があっても、出展していただけないことがありますが、出展者の 決定方法や決定理由については、お答えできません。あらかじめご了承ください。
- (2) あーすフェスタは多文化共生のイベントなので、次の①~⑤のような店は出せません。
 - ① 政治活動や政治団体、宗教活動や宗教団体を宣伝する内容もの
 - ② 他の人や団体を悪く言うものや、不利益となる内容のもの
 - ③ 参加者の安全が保障されない内容のもの
 - ④ 家庭などで、いらなくなったものを売ろうとすること
 - ⑤ 寄付金を集めるもの
- (3) 次の①~③のように、環境の保護を意識して商品を売ってください。
 - ① 使い捨てできるものを売らない
 - ② 商品を量り売りやばら売りにするなど、お客が必要な商品を必要な分買えるようにする。
 - ③ 商品を包装しない。または簡単な包装にする。

あーすフェスタかながわ 2023 ワールド・バザール出展者募集案内

(4) その他

- ① 店の場所は、事務局で決めます。
- ② 出展場所は外です。雨でもイベントは行いますが、雨や風がとてもひどく、イベントを 行うことが危険と思われるときは、当日中止になります。 **当日中止でも、出展料や追加の 備品のお金を返すことはできません。**
- ③ 追加の備品は、有料です。
- ④ 電源が必要なときは、自分で用意してください。コンセントはありません。
- ⑤ 無料の駐車場はありません。必要な場合は、近隣の有料駐車場をご利用ください。

4. お申込みから出展までの流れ(スケジュール)

10月上旬までに「決定通知(手紙)」をおくります。

その通知に、出展料(店を出すためのお金)の払いかたが書いてあります。

期日(約束の日)までに銀行に振り込んでください。

- ※期日までにお金をはらっていないと、店は出せません。
- ※あーすフェスタが中止のときも、お金を返すことはできません。
- ※振込手数料は申込者が負担してください。

わからないことがあれば、こちらまで連絡してください

【申込み/問合せ先】あーすフェスタかながわ実行委員会事務局

●神奈川県 国際課 企画グループ あーすフェスタ物販担当者 あて

T E L: 045-285-0761 F A X: 045-212-2753

Email: earthfesta@pref.kanagawa.lg.jp

あーすフェスタホームページ:

https://www.pref.kanagawa.jp/docs/k2w/cnt/f3531/index.html